

## TOP家居 | 动态

# 反思“郭美美事件”，打造全透明捐赠 欧派家居集团“爱家计划”全面启动

3月28日，欧派家居集团携手著名公益项目“免费午餐”，在广州总部举行了“爱家计划”启动仪式。

“爱家计划”公益项目发起人、欧派家居集团董事长姚良松表示，基于对“郭美美事件”的反思，欧派对公益活动进行了创新尝试，“爱家计划”将打造全透明的捐赠新模式。唐善普

## 企业要与社会 建立良性互补的和谐关系

在启动仪式现场，姚良松分析道：“百年品牌企业的存在必然对社会有存在的意义；不然，必会为社会所淘汰。基于这样的思考，几年前，我们正式把欧派企业的愿景定义为‘把欧派打造成一个受人尊敬、受人爱戴的，中国著名的、有一定国际影响力的创意家居集团’。”

据悉，与“免费午餐”项目合作只是“爱家计划”启动后的第一个项目，欧派的“爱家计划”包括了“爱计划”和“家计划”两个部分。“爱计划”旨在以欧派集团领头资助，并发动广大欧派消费者一起帮助困境儿童及其家庭。而“家计划”则主要是致力于对现代家庭缺爱的“亚健康状态”的改善，倡导家人之间的沟通、尊重。

据了解，在启动仪式现场，欧派家居集团向“免费午餐”捐赠了善款50万元，在“免费午餐”三周年庆典上，欧派再次捐赠100万元，合计首期共捐赠资金150万元。

## 让捐赠每一块钱 都在透明中生效

有研究公益方面的专家认为，受“郭美美”事件的影响，公

益慈善机构公信力日渐下降，中国慈善需要用公信力取信于捐赠者和公众。

欧派“爱家计划”项目负责人表示，为了保证“爱家计划”透明化和公开化，欧派将与信誉良好的慈善机构以及专业策划机构合作，开辟公开透明的网络查询互动系统，让每一笔善款的流向清晰，让公益落到实处。



## TOTO卫洗丽进入全新“便洁”时代

说到智能卫浴，不得不提有智能卫浴专家称号的国际品牌TOTO的新款卫洗丽。由于其具备智能冲洗、加温坐垫、除臭功能、暖风烘干等特点。一问世，就受到了世界各地用户的热捧。引领消费者进入了一个全新的“便洁”时代。臀部洗净包含了水波按摩式洗净和臀部轻柔洗净，臀部清洗、轻柔臀部清洗、女性下身清洗、喷嘴前后摆动清洗、喷嘴位置调节。智能除臭、便座加热、暖风干燥、缓冲静音便盖、温水加热、冲洗强弱调节、轻式启动、红外感应操作增添了使用舒适度。对于年纪大、患有痔疮便秘的人群来说，带给他们更舒适的水洗体验。TOTO卫洗丽产品中的电解水除菌技术相比以往的普通冲洗，能彻底全面清除马桶中的细菌和污物。唐善普

# 6.5万元装新家?这是真的! 超凡装饰“0”利润加征50套“599”智能精装样板间

这年代，手机都用智能的，家装也要智能的！120平方米的房子，不到6.5万元轻松搞定，打造智能化家居，这是真的。

4月20日，超凡装饰征集100套“599”智能精装样板间，很多业主错过了报名机会，纷纷要求活动延长。超凡装饰总经理王建涛决定全城“0”利润加征50套“599”智能精装样板间，想要装修的亲们，抓紧时间报名了。郑州晚报记者 唐善普



## 科技 智能化等于在家中请了保姆

本次推出的599智能化套餐在传统装修的基础上，涵盖无线网关、无线摄像头、智能开关、红外转发、门窗磁等智能化设备。家居上，可以通过手机遥控，实时监控家里的一切；在主材上，应用了科技智能化，比如纳米陶瓷制品；在施工上，全天候智能监控，施工进度及施工质量明明白白。

“智能化装修，等于家中请了一个保姆。能让您在工作之余，通过无线摄像头看到家中的孩子和老人正在做什么；门窗磁随时收到盗窃报警，让您外出之余尽情享受旅游的快乐时光，再也不用为家中的宝贝因丢失而

感到不安；无论在寒冷的冬天，还是在炎热的夏季，让您外出回来之前，拿出手机一个按键，便可调控室内温度。”王建涛形象的了解。

## 省钱 普通价格享受智能化服务

传统装修中，由于主材和装修分开计算，就算不存在装修项目故意漏报的情况，主材的花费依然难以控制。据统计，传统装修的客户最终花销是预算的150%，而菜单式装修就可以让您很方便的的控制装修费用，用菜单单价乘以您家的套内建筑面积，再加上您喜欢的个性化的装修部分就是您的

装修总费用。

599智能化精装菜单是一种按平方米计价的装修模式，费用透明。平日市场上，单独添加智能化家居产品，还要几万元，这次套餐全包括了。

此外，套餐模式可以有效地控制装修成本，使您得到高性价比的装修服务。

## 省心 主材环保售后有保障

超凡装饰599智能化套餐，主材包含装修用的八大主材，全由各种一线品牌主材组合而成，从最开始帮您选材搭配，到

中期的补、换货，到后期的质量、环保保证，您可以得到全面的服务保障。施工上，对成套木门，洁具安装，橱柜安装等诸多环节严格控制，即使是售后服务也只要找装饰公司一家就能全部搞定。超凡装饰599智能化套餐不仅仅是方便、快捷，更重要的是它为您节省了大量挑选材料所浪费的时间，也能省去您对每种材料的价格、品质都须由自己负责的一项繁琐的工作。

只需手机在手，无论您身在何处，家都如影随形。智能、时尚、前卫、高端，给您提供一个真正拎包入住的家。

## Harbor House 六周年店庆回馈活动进行中

四月，Harbor House迎来六周年生日。4月18日~5月5日，Harbor House全国门店和官方网店，同步推出“至诚相伴 至臻相赠”六周年店庆回馈活动。在六周年店庆活动期间，购买Harbor House正价商品，当日实付每满4999元，即可获赠500元礼金提货券（提货券全国实体店通用）。此外，多款甄选商品还有专属优惠，更添惊喜。本次活动恰逢“五·一”小长假，沐浴春光的同时，何不来自美国西海岸的自由与浪漫，让居室化身为个性化的春季主题空间。店庆期间，Harbor House 2014春季新品也将陆续上市。同时，本季Harbor House还为小户型量身打造了专属系列，讨巧的尺寸配以简约的美式风格，轻松解决置家难题。唐善普

# 挑战价格底限，海量重奖狂送 到华丽灯饰，享“终极大惠”



华丽灯饰“终极大惠”促销活动即将启动，4月26日~5月3日，消费者可以在8天时间里，到公司所有店面享受到“价格底限，海量重奖狂送”等四大活动。郑州晚报记者 唐善普

## 五一来临，华丽灯饰提前“放价”

为了本次主题为“终极大惠”的促销活动，华丽灯饰进行了充分的筹备，确保带给大家最适合消费者的好灯，且能够享受到最大的实惠。

“由20多人的专业采购团队，在一个月前就开始选择、优化商品，集团采购降低成本、与多次与厂家进行谈判，将最好的产品、最低的价格呈献给大家。”这位负责人介绍。

这样做的目的，就是要将华丽灯饰五一活动盛惠空前、

终极让利的优惠力度做到最化，从而吸引更多的消费者。

而更让消费者感兴趣的，除了优惠的价格和多重奖品外，华丽灯饰还针对五一活动特设“秒杀特区”：秒杀特区集中投放大量极具价格优势的秒杀商品，力度横扫网价。

“本次五一活动，我们在价格和品质方面双管齐下：推秒杀价实现终极让利；同时引导消费者在购买灯具是要注重灯的品质。”华丽灯饰负责人表示，华丽灯饰的灯具除极具价格优势外，他们在采购时更注

重灯的品质、价值，真正地让消费者在享受到高品质、好灯的同时，也享受到实实在在的优惠和专业的灯饰服务。

## 四大活动，让您享优惠得大奖

极限立减。活动期间，顾客在华丽各店当天单笔购买花灯、饰品，可在明码实价的基础上立减现金，享受最直接的终极优惠。满额再送家居饰品，还可参加海量重奖狂送活动。

海量重奖狂送。50英寸液晶电视、iPad平板电脑、美的电压力锅、好太太落地式折叠晾

衣架……活动期间，顾客在华丽灯饰生活广场购物，实际交款每满2000元即现场抽奖1次，多买多抽，海量重奖唾手可得，惊喜百分百。

照明全场劲折、挑战价格底限。欧普照明全城最低价、力度不可想象。飞利浦照明、西门子开关，工厂直供价。畅享优惠后，还可参加海量重奖狂送活动。

秒杀特区。横扫网价，送货安装还免费。网购省钱?! 快来华丽灯饰生活广场秒杀特区，件件名灯击穿价格底限，横扫网价才是更省钱。

## 齐家网第二届家博会五一提前“放价”

五一黄金周即将来临，限时特卖、亏本甩卖等节日促销口号不绝于耳，打折、特价、抽奖等方式让人眼花缭乱。口号喊得再响，咱老百姓要看的是真的实惠，到底哪里买建材是真的便宜呢？不如上齐家网（www.jia.com）足不出户，鼠标轻轻点击，价格随你比。价格比好要看实样？那就赶紧参加五一巨型建材团购嘉年华吧。

春夏两季，是最适宜装修的季节，也是传统意义上的装修旺季，那齐家网郑州站在经历了首届家博会的“低价盛宴”之后，齐家网郑州站春季建材装修家居博览会将带给网友们惊喜的夏日清凉体验，齐家五一提前“放价”，一起“约惠”CBD，给你最优惠。唐善普